



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Az iskolai integráció gyakorlati kérdéseiről” címmel a Hárszabály 91.§-a alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani Dr. Hiller István Oktatási és Kulturális Miniszter Úrhoz .

A választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

Az elmúlt időszakban választókerületem településeit járva több olyan kérdés is érkezett hozzám, amelyek több ponton is aggodalomra adhatnak okot. Szülők és tanárok egyaránt megdöbbenésüknek adtak hangot, mert úgy érzik, hogy a minisztérium által kitalált integráció semmiféle támaszt vagy útmutatást nem tartalmaz, csupán utasítja az érintetteket. Egy nagyobb településen, ahol az oktatás tagintézményekben zajlik, a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók jobbra egy tagintézményben koncentráltak. Az első osztályosok beíratásánál ezen tanulók egyenletesen eloszló beírása illetve eloszlása lenne kívánatos az integráció szerint. Ám a HHH-s tanulók szülei nem hajlandók gyermekeiket a város tőlük legmesszebb található másik tagintézményébe hordani, hiszen többi gyermekük a lakóhelyükhöz közeli intézményben tanul. A minisztérium által kívánt arányok kialakításához közvetlen módon kellett irányítani a tanulók beírását, így sok gyermek nem mehetett abba az intézménybe, ahova szeretett volna. Több szülő élt panasszal, mert a szabad iskolaválasztáshoz fűződő joguk egyáltalán nem, érvényesült. Sok településen komoly feszültségek alakultak ki a beíratás körül. A helyzetet tovább rontja, hogy az egyházi intézményre – elmondása szerint- nem vonatkoznak ezen kötetmek, így ő szabadon válogat a tanulók között, sőt akár az alapító okirat módosításával is „kivédi” az SNI – i, azaz speciális nevelési igényű tanulók felvételét. A minisztérium kritériumi által gúzsba kötött állami

intézményekben így fokozottan koncentrálódnak a HHH-s és SNI-s tanulók, amely így egy ördögi körré válik, hiszen jövőre még kevesebben íratják ide gyermekeiket, főleg, hogy még tanítót, iskolát sem választhatnak szabadon.

Tisztelt Miniszter Úr!

- Hol érvényesül a szabad iskolaválasztás joga ott, ahol központilag meghatározott arányokat ír elő a minisztérium?

- Hogyan kötelezhető egy szülő arra, hogy a lakóhelyétől legtávolabb eső intézménybe hordja a gyermekét?

- Miért asszisztál az állam az állami iskolák ellehetetlenítéséhez a nem állami intézmények javára? Miért nem mérnek egyenlő mércével?

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2009. április 20.



Erdős Norbert